

Школьная страна



С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА!

1 сентября – замечательный день – День Знаний! 01.09.2022 в школе прошла торжественная линейка, в которой приняли участие наши первоклассники. Для них это поистине один из самых ярких и красочных дней в жизни. Торжественная линейка запомнится красочными осенними воздушными шарами, поздравлениями от выпускников школы, яркими музыкальными номерами. В добрый путь, дорогие ученики!



После торжественной линейки, ученики школы отправились на первый урок в новом учебном году. Классный час был посвящён 85-летию образования

Краснодарского края!

Благодарю судьбу, что на Кубани
Жить довелось среди золотых полей.
Казачий край, воспетый в песнях нами,
Тебя нет лучше, краше и родней.
Живи, цветы и стань ещё красивей.
Пусть будут все тобой удивлены.
Ведь ты, Кубань, – жемчужина России,
Ты - житница и здравница страны!



Наши первоклассники сегодня стали зрителями увлекательного спектакля, который был представлен учениками школы



Диктант Победы является очень важным мероприятием. Он посвящён не только проверке уровня знаний военной истории нашей страны. Главная цель Диктанта Победы – объединение всех граждан страны. Диктант Победы – это Всероссийская историческая акция на тему событий Великой Отечественной войны. Впервые Диктант Победы провели 7 мая 2019 года в связи с празднованием 74-летия Победы в Великой



Отечественной войне



С нового учебного года во всех школах страны каждый понедельник начинаются с занятия «Разговоры о важном».

Основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России. Первое занятие в новом учебном году состоялось 05.09.2022, и темой разговора стала тема, посвящённая истории праздника День Знаний

09.09.2022 наши первоклассники посетили филиал детской библиотеки № 33. На мероприятии их познакомили с увлечённым миром книг! Учащимся провели экскурсию по библиотеке, а также была проведена интерактивная викторина



13.09.2022 во 2 «В» классе прошёл классный час в честь дня рождения Шевцовой Любови Григорьевны, 08.09.1924 года рождения, Героя Советского Союза, чьё имя носит класс. Обучающиеся подготовили сообщения, стихи, принесли орден и от класса подарили школьной библиотеке книгу, в которой рассказывается про Любовь Шевцову



15.09.2022 обучающиеся 9 и 11 классов приняли участие в Спартакиаде допризывной молодёжи



13.09.2022 стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады школьников. Продлился он до 25 октября. Это один из самых важных этапов, который познакомил ребят с олимпиадным движением и дал возможность стать частью сообщества талантливых учеников региона. Всероссийская олимпиада школьников ежегодно проводится по 24 предметам в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Участниками первого этапа стали обучающиеся с 4 по 11 класс. В заключительном этапе участвовали школьники 9-11 классов. Диплом победителя или призёра заключительного этапа олимпиады позволяет поступить в любой вуз страны без экзаменов на направления, соответствующие профилю олимпиады. Победители и призёры Всероссийской олимпиады школьников входят в число претендентов на получение премии администрации Краснодарского края

16 сентября в школе проводилась акция по наведению чистоты и порядка на школьной территории. В ходе уборки территории пришкольного участка и прилегающей к ней территории от мусора были очищены газоны, убран сухостой, уборка и приведение в надлежащий порядок клумб. Природа чем могла, тем помогала ребятам: пока они работали – светило солнце и было сухо. Вот так, совместными усилиями, и был наведён порядок на пришкольной территории. В работе приняли участие обучающиеся школы. Была проведена огромная работа по уборке территории



Президент школы Смирнов Иван принял участие в слёте активистов Российского движения школьников в городе Горячий Ключ



22.09.2022 сотрудники филиала библиотеки №33 вместе с приглашёнными курсантами Краснодарского высшего военного авиационного училища имени А.К. Серова провели для 8 «Б» и 8 «В» классов час информации «Небо начитается с земли», посвящённый 100-летию ПАО «Туполев». В ходе мероприятия ребята узнали о биографии и трудовой деятельности Андрея Туполева и о разработках более 100 типов воздушных лайнеров. Обучающиеся посмотрели презентацию и видеоролик рассказывающий о деятельности А.Н. Туполева



29.09.2022, в рамках профориентационной работы, с ребятами 9-11 классов встречались представители Воронежского лесотехнического университета. Будущие выпускники получили массу полезной информации, а также буклеты о ВУЗе



Нынче праздник для всех школ - День учителя пришёл. Мы поздравим поскорей Дорогих учителей. Пожелать хотим успехов, Много радости и смеха, Быть здоровыми всегда, Удач на долгие года!

Сегодня, 5 октября отмечается Всемирный день Учителя. С утра учителей приветствовали ученики 8 классов, приглашали на занятия и выдавали дневники



05.10.2022 ученики 10 и 11 классов были в роли учителей. Активисты школьного ученического самоуправления проводили уроки, объясняли учебный материал и ставили обучающимся отметки



В преддверии осенних каникул, обучающиеся 4 классов посетили филиал библиотеки 33. На мероприятии присутствовали инспектора ОПДН, которые напомнили обучающимся о Законе КК 1539, о недопущении правонарушений совершаемых несовершеннолетними, о технике безопасности на всех видах объектов. Ребята с интересом слушали материал, задавали интересные вопросы



17.10.2022 в школе состоялись выборы лидера школьного ученического самоуправления. По итогам выборов, новым президентом школы стала ученица 10 «А» класса Хожаева Амина

24.10.2022 в школе прошла учебная тренировочная эвакуация. В ходе эвакуации были успешно отработаны действия обучающихся и учителей на случай экстренной ситуации, требующей эвакуации всех детей и сотрудников из здания школы. Мероприятие прошло организовано, соответственно нормативам



В рамках 2 этапа Общероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», 21.10.2022 были проведены профилактические беседы с обучающимися 7 классов на тему «Социальные и медицинские последствия употребления ПАВ», «Правда или миф - вред вапорайзеров» (электронных сигарет). Беседы были проведены специалистом ДПО ГБУЗ 2 «Наркологического диспансера» МЗ КК Герасимовой А.А.



26.10.2022 на территории спортивного комплекса МАОУ СОШ 80 состоялся окружной этап конкурса «Тропа разведчика» военно-спортивной игры «Зарница». В игре приняла участие группа "Юниоры" из числа обучающихся 10-11 классов. В программу конкурса вошли задания, как метание гранаты на точность, стрельба из пневматической винтовки, преодоление препятствий, определение азимута и оказание первой медицинской помощи пострадавшему



26.10.2022 обучающиеся 10 и 11 классов приняли участие в окружных соревнованиях по футболу. Вернулись домой с победой: 4:2 и 1:0. Поздравляем!



В школе продолжается работа над проектом "Укоренись в Краснодаре. Зелёная школа". 28.10.2022 обучающиеся 2 «А» и 8 «А» классов посадили выращенные саженцы деревьев



28.10.2022 в школе состоялось общешкольное родительское собрание, на котором присутствовали представители родительских комитетов 1-11 классов. На собрании выступали специалист ГБУЗ «Наркологического диспансера» Герасимова А.А. с профилактической беседой «Профилактика аддиктивного поведения у детей и подростков» и оперуполномоченный отдела МВД по контролю оборота наркотиков Коробова Е.В. с беседой в рамках акции «Сообща, где торгуют смертью»



Поздравляем с началом осенних каникул. Каникулы продлятся с 31 октября по 6 ноября

Осенние забавы 10 А класса



Викторина по ПДД между 1 «А» и 1 «Б» классами



«Праздник дружбы» во 2 «А» классе



Коммуникативный тренинг 7 Б класса «Мы и наши поступки»



Викторина по ПДД в 3 «А», 3 «Б», 3 «Г» классах «Знайки дорожного движения»



Осенний марафон 1 «В» класса



Квест по станциям «По дорогам знаний школьных предметов». В мероприятии приняли участие обучающиеся 4 «А», 4 «Б», 4 «В» классов



Ученики 9 «А» класса посетили и Театр Драмы и посмотрели спектакль по пьесе С. Грибоедова «Горе от ума»



Ученики 8 «А» класса посетили театр Драмы и посмотрели спектакль к драме М.Ю. Лермонтова «Маскарад»



Мероприятие среди 4 классов «В гостях у сказки»



2 «Б» класс совершил прогулку по Ботаническому саду



Шашечный турнир 11 «А» класса



02.11.2022 была проведена беседа в рамках профилактического проекта «Кубань вне зависимости» с обучающимися школы на базе ГБУЗ «Наркологический диспансер» МЗ КК ДПО 2



В период с 01.11.2022 по 07.11.2022 в школе проходила выставка работ обучающихся, посвящённая Дню Народного Единства



04.04.2022 ученики 2 «В» класса стали зрителями XIV городского фестиваля народной песни «Цвети и пой, Кубанская столица»

